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UAB RIOTRANSA teikia jūrinių konteinerių gabenimą žemės transportu paslaugą Baltijos šalyse. Mes siekiame nuolat tobulinti mūsų teikiamas paslaugas, kad būtų patenkinti mūsų klientų reikalavimai, suteikdami jiems pakankamai galimybių atlikti reikiamus patikrinimus ar prisidėti prie paslaugų valdymo, siekiant užtikrinti, jog teikiame paslaugą, kuria galime pagrįstai didžiuotis. Mes siekiame nustatyti paslaugų ir kompetencijos etaloną visoje mūsų pramonėje. Šia politika siekiama apsaugoti mūsų informacijos šaltinius nuo bet kokių vidinių, išorinių, apgalvotų ar atsitiktinių pavojų. Siekdami vykdyti šią politiką, įsipareigojame:
 
· užtikrinti, kad visa informacija, įskaitant vidaus, trečiųjų šalių, asmeninius ir elektroninius duomenis, būtų tvarkoma konfidencialiai;
· išlaikyti visos tokios informacijos vientisumą;
· kiek įmanoma vengti fizinių ir operacinių klaidų, siekiant išvengti žalos ir poveikio įmonės turtui ir klientų kroviniams; 
· užtikrinti, kad mūsų informacinė sistema ir joje esanti informacija atitiktų mūsų pagrindinias ir palaikančias verslo operacijas;
· laikytis visų galiojančių įstatyminių ir norminių reikalavimų taikomų įmonei;
· efektyviai valdyti veiklos tęstinumą, užtikrinant informacijos išteklių saugumą;
· suteikti informaciją darbuotojams ir visuomenei kuo mažiau trikdant;
· didinti darbuotojų informuotumą apie informacijos saugumo valdymą per švietimą ir mokymą;
· užtikrinti patikimą prieigos kontrolę, kad apsaugotume mūsų informacinę sistemą nuo neteisėtos prieigos.

Organizacija įsipareigoja laikytis rizikos valdymo požiūrio į verslo planavimą ir to siekti dokumentuojant, įgyvendinant ir prižiūrint standartą ISO 28000: 2007. Tai apima pagrindinius grėsmių nustatymo, rizikos įvertinimo ir rizikos valdymo procesus. Tai taip pat apima įsipareigojimą įvykdyti mūsų klientų saugumo reikalavimus, taikomus teisinius ir norminius aktų reikalavimus, taip pat nuolat tobulinant sistemą ir stengiantis užtikrinti, kad ji išliktų veiksminga.

Tik teikdami paslaugas ir saugioje tiekimo grandinėje, mes pasieksime savo ilgalaikės sėkmės ir nuolatinio tobulėjimo tikslus. Visas įmonės personalas yra atsakingas už tiekimo grandinės saugumą ir yra supažindintas su šia politika. Bendrovė vykdo atitinkamus mokymus ir sukūrė sistemas, padedančias visam personalui pasiekti reikalaujamus standartus.

Organizacija demonstruoja savo įsipareigojimą saugumui, siekdama šių saugumo tikslų:

• atitikti/laikytis galiojančių ir susijusių tarptautinių ir nacionalinių teisės aktų, įstatymų, kodeksų ir norminių reikalavimų

• įvertinti visas su saugumu susijusias grėsmes ir rizikas bei nuolat stengtis sumažinti rizikos lygį

• išlaikyti pakankamas išteklių (žmogiškųjų, finansinių irkt.) atsargas, kad būtų išvengta bet kokio vėlavimo teikti paslaugas dėl išteklių praradimų ar trūkumų

• nuolat svarstyti visas technologines galimybes

• nuolat palaikyti tinkamą finansinę, veiklos ir verslo infrastruktūrą

• nuolat atsižvelgti į atitinkamų suinteresuotųjų šalių nuomones

• nuolat tobulinti sistemą

• stangtis pašalinti ar sumažinti nepageidaujamų įvykių/incidentų dažnį

Ši politika bus periodiškai peržiūrima (bent kartą per metus ir tuo atveju, jei kokie nors pokyčiai gali turėti įtakos įmonės verslui), siekiant, kad ji ir toliau būtų aktuali ir tinkama mūsų organizacijai. Ši politika bus išplatinta visoms suinteresuotosioms šalims patvirtinus šį dokumentą ir vėliau jį peržiūrėjus.
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